



ACTnow

... or never!

Voice of Community

பாகம் 21/2021



ACTnow's காறிப்பு

மாழா நடமாடா கட்டுப்பாடா அதிகாரப்பூர்வமாக 1 ஜூன் 2021 முதல் 14 ஜூன் 2021 வரையிலான நடமாடா கட்டுப்பாடா பின்பற்றப்படுகிறது. இது மார்ச் 2020 இல் மாத்தல நடமாடா கட்டுப்பாடா ஐப் போன்றது. இது ஆபத்தான எண்ணிக்கையிலான தினசரி வழக்கங்களின் காரணமாகும், எனவே அரசாங்கம் மூலிய SOP களின் தடுப்புகைக் கொண்டு வந்துள்ளது. தடுப்புகைக் கட்டுப்பாடா இடத்தில், இந்த காலகட்டத்தில், ACTnow பொதுமக்களுக்கு விட்டியே இரக்கவாம், விட்டிலிருந்து வலேசை செய்யவாம், எந்தவிதமான சமூகக் கட்டுப்பாடா தவிர்க்கவாம், தடுப்புகைக் கொண்டு வரவாம் அறிவாறுத்துகிறது. ACTnow!

வாக்கின் எடுத்த கொள்ள மறவாதிர்கள்!

அஸ்ட்ராஜெனெகொ 1.0, மொத்தம் 268,600 அஸ்ட்ராசெனெகொ 3 மணி மற்றும் ஒன்றரை மணி நேரத்தில் மாழாமையாக பதிவு செய்யப்பட்டது, அதே நேரத்தில் அஸ்ட்ராஜெனெகொ 2.0 (மூத்த கூட்டிக்கொ மட்டும்) 1 மணி மற்றும் ஒன்றரை மணி நேரத்தில் மூட்டப்பட்டது. இந்த காறிப்பிட்ட துப்புகை தசிய நோய்த்துப்பு திட்டத்தில் (என்ஜிபி) சேர்க்கப்படவில்லை, ஏனெனில் சில பக்கவிளகைகளின் காரணமாக பொதுமக்களிடமிருந்து காறிப்பிட்ட நம்பிக்கையைப் பெற்றது, இதில் ஒவ்வொரு 250,000 துப்புகைகளில் ஒன்றின் காறிப்பிட்ட நிகழ்தகவு உள்ளது. இரப்பினம், 2021 மே 27 அன்று, நல்ல பதில்கள் காரணமாக, இது அதிகாரப்பூர்வமாக என்ஜிபி திட்டத்தில் சேர்க்கப்பட்டது.



தட்புதியின் போத உங்கள் உதவிக்க மன்னணியில் இரந்தவர்களுக்கு நன்றி!

கடந்த திங்கள் 17 மே 2021 அன்று, ACTnow இன் நிறுவனர்களில் ஒருவரான மலேவின், WTCKL துப்புகை விநியோக மையத்தில் தனது மூத்த துப்புகைப்பைப் பெற்றார். மாழா செயல்முறையை மிகவும் மாறையாகவும் மற்றும் SOP களுடன் நன் செயல்பட்டது. அங்கு வலேசை செய்யும் ஊழியர்கள் அனைவரும் மிக தளையான விளக்கத்தை தந்தனர். இரப்பினம் இந்த செயல்பாடு இன்னமும் சிறப்பாக செய்திருக்கலாம் என எண்ணப்பட்டது. எதிர்காலத்தில் 'Astrazeneca' வகைகின் கொடுக்கும் பொழுது எவ்வாறு இன்னமும் சிறப்பாக செய்யலாம் என்று கீழ ஆலோசனைகள் கொடுக்கப்பட்டுள்ளன:

வழிகாடி பலகை -

தகுதியான விண்ணப்பதாரர்கள் எந்த வாயிலுக்கு அவர்கள் அணுக வணடும் என்று மாண்புமிகு வகைப்படுத்தப்பட்டனர், இரப்பினம், வழிகாடி பலகைகள் இல்லாததால், மலேவின் அறியாமல் வறே ஒரு வாயிலில் வரிசையில் நின்றார், வறே ஒரு இடத்திற்கு அழைத்துச் செல்லப்படுவதற்கு மாண்புமிகு அவர் மணடும் வரிசையில் சரே வணடியிருந்தது பொதுமக்கள் தவறான வாயிலில் வரிசையை உரவாக்கவதிலிருந்து வழி காட்ட கொடுதல் வழிகாடி பலகைகள் உதவக்கூடும்.

OKU மற்றும் மூத்த கூட்டிக்கொக்கான சிறப்பு பாதுகாப்பு -

இந்த பாதுகாப்பு பொதுமக்களுக்கு வளையப்பட்டதாக இல்லலை. தவிர், இந்த பாதுகாப்பு தரண தளத்தில் இரப்பினம், OKU மற்றும் மூத்த கூட்டிக்கொ செயல்பாடு விட்டி காரணமாக பார்க்கிங் பகுதியிலிருந்து பிரதான நுழைவாயில் வரண நடக்க வணடியிருந்தது. தளையற மூத்த கூட்டிக்கொ பதிக்கட்கொக்கு மலேசை செல்ல அவர்களுக்கு சிரமமாக இரக்கம் அல்லது அவர்களுக்கு அபாயகரமானதாக இரக்கலாம்.

பாரங்கள் -

பொதுமக்கள் நிரப்ப வணடிய பாரங்களில் மலாய் மொழி மட்டும் இரந்தது. சில மலேசியர்கள் கலவியறிவற்றவர்களாக இரக்கலாம் ஆகவே, அவர்கள் உதவி இல்லாமல் பாரங்கள் மூத்தி செய்ய மாடியாமல் போகலாம். இரப்பினம், அவர்களுக்கு உதவ எந்த உதவியாளர்களும் கிடகைகவில்லை. இது நரே தாமதத்தை ஏற்படுத்தும்.

*இந்த செய்திமடல் வளையிடும் நேரத்தில் மலே காறிப்பிட்டள்ள ஏதனும் சிக்கல்கள் தீர்க்கப்பட்டால் இதனை மாறக்கணிக்கவாம்

நீங்கள் தரிந்து கொள்ள வணடிய



வடிகால்
Taman Puncak Jalil
Majlis Bandaraya Subang Jaya

இந்த நிறுவனங்கள் எந்த நிலப்பரப்பை உள்ளடக்குகின்றன என்பது சில நரங்களில் கூழ்ப்படகைகிறது. இது தடுப்புகைக் கசியும்போது, மூத்தலில் நம் நினைவுக்கு வரவது நிச்சயமாக ஏர் சிலாங்கூர் தான், இரப்பினம் தகவல்தடுப்புகை அடிப்படையில், இந்த காறிப்பிட்ட கசிய இரப்பிட்டத்தின் நிர்வாகத்திற்கு அனுப்ப வணடும் என்று காறிப்பிட்டப்பட்டுள்ளது. இங்கு என்ன நடக்கிறது?

MY0001959 றறியமலேவிரவங்கள் செயலியில் பெறலாம்.



சாலண
Selangor
Majlis Perbandaran Kajang

சாலையில் நீங்கள் எதிர்கொள்ளக்கூடிய ஆபத்தான விளகைகளில் ஒன்று, உங்களசை சூற்றி அதிக சூமைகளைக் கொண்ட ஒரு பெரிய பிரக் அல்லது லாரி, இரப்பினம். இந்த பெரிய அதிக சூமை மட்டும், வகைமகவும் பெறும்பற்றதாகவும் ஒட்டுவதாக மூகாரில் காறிப்பிட்டப்பட்டுள்ளது. இந்த சூமைநலச செயல் சிரமத்தை உரவாக்கும், அத்துடன் பல உயிர்களைப் பணயம் வகைகும்.

MY0001957 றறியமலேவிரவங்கள் செயலியில் பெறலாம்.



இவர்கள் அம்பாங்
Ampang Waterfront
Majlis Perbandaran Ampang Jaya

வாட்டர்ஃபிரண்டில் காணப்பட்டனர், ஹலெம்மெட் இல்லாமல் மூட்டார் ஒட்டுவது மற்றும் சமிக்ஞசை விளக்க பின்பற்றாதது, இது ஒட்டுநர் மற்றும் பயணிகளை மட்டும் பாதிக்காது, இது மற்ற ஒட்டுநர்கள் அல்லது பாதுகாப்புகளை பாதிக்கலாம். இது சில அப்பாவி மககளையும் கொல்லக்கூடும். மலேசியரே, தயவுசெய்து பாதுகாப்பாக ஒட்டுங்கள்.

MY0001961 றறியமலேவிரவங்கள் செயலியில் பெறலாம்.

* மலேசை உள்ள பிக்கெட்டுகளின் மாழா விரவங்கள் செயலில் பதிந்தவர்களுக்கு கிடகைக் பெறும்.

Hot Issues FB நரேலண நிகழ்ச்சி



* இன்றிரவா நிகழ்ச்சி ஒத்திவகைக்கப்பட்டது!



ஒரு சிறந்த சமூதாயம் மற்றும் நாட்டிற்காக ACTnow

ACTnow என்பது ஒரு சமூக நிறுவனமாகும், இது மக்களையும் உள்ளூர் அதிகாரிகளையும் அன்றாட சமூக சிக்கல்களை மாண்புமிகுபடுத்த ஒரு பாலமாக இணைப்பதன் மூலம் ஒரு சிறந்த சமூகத்தை உரவாக்கவதற்கு அர்ப்பணிக்கப்பட்டுள்ளது. மலேசியா மாழாவதும் 155 உள்ளூராட்சி மன்றங்களில் பரவியுள்ள 52 வகை சமூக சிக்கல்களை இது ஒரு இலவச பயன்பாட்டு பயன்பாட்டில் உள்ளடக்கியது. நவம்பர் 17, 2020 முதல் "மூத்தல சமூக ஈடுபாட்டு மொபல் பயன்பாடு" என்ற மலேசியா மூத்தலத்தின் அதிகாரப்பூர்வ உரிமையாளராக ACTnow இரக்கிறது. ACTnow இன் ஒரே நரக்கம் ஒரு சிறந்த சமூகத்தை ஊக்கவிப்பதும் ஆகும். சமூகத்தின் காரலாக இரங்கள், பின்னர் செயல்பட வணடாம், ACTnow!



மூதல சமூக மமோபாட்டு மொபல் செயலி



ACT NOW SDN BHD (13211403-M)
Suite# 33-01, Level 33, Menara Keck Seng,
203, Jalan Bukit Bintang, 55100 Kuala Lumpur, Malaysia.

Contact us
info@act-now.app
03-2116 5738